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Un enfant cloné a la méme ADN que |'unique parent.

Les mammiféres se reproduisent de fagon sexuée.

Le nouvel organisme d’une reproduction asexuée est appelé un clone.

On peut cloner un animal en plagant son noyau d’une cellule dans un ovule fécondé.
La pollinisation est une méthode de reproduction asexuée.

La fécondation de I'ovule et du spermatozoide se fait dans |'utérus.

Les gametes males des fleurs est le pollen.

Les insectes et animaux qui consomment le nectar des fleurs aide avec la pollinisation.

Un zygote deviendra adulte avec la mitose.

Un fleur peut se reproduire avec elle-méme car elle est hermaphrodite.
Un zygote male d’'un mammifére est un spermatozoide.

Les tubules séminifére font la méiose.

Les follicules dans les ovaires sont responsables de la mitose des ovules.
Un zygote deviendra un gameéte aprés la méiose.

Un ovule contient la moitié de I’ADN de la femelle qui I'a produit.
Pendant la télophase I, il y a 23 chromosomes dans chaque cellule.

Les chromosomes homologues sont identiques.

Les gameétes produits par un organisme ont tous le méme ADN

La plus longue partie de la vie d’une cellule est I'interphase

Il'y a deux grandes parties au cycle cellulaire.

La division du noyau est la mitose.

La méiose est le processus qui produit des cellules sexuelles.

La méiose commence a la puberté chez les femelles.

Le cancer est causé par des mutations de la division cellulaire sur plusieurs années.
Le cancer peut seulement arriver si I’apoptose ne s’est pas fait.

Une cellule cancéreuse utilise les ressources des cellules en santé.

Le zygote a 200% de I'’ADN a cause que les gameéte en ont 100% chaque.

Une souris a 70 chromosomes dans une cellule germinale alors ses gameétes en ont 70 aussi.

La testostérone commence a la puberté chez les males.
Les angiospermes produisent des fleurs qui deviennent des fruits.

Les animaux qui consomment les fruits est un exemple de dissémination.

Dans I'anaphase II, les chromosomes se séparent en deux pour faire de nouvelles cellules.

Les plantes peuvent seulement se reproduire de fagcon asexuée.
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